3apaBcTBYHM, 10poroi apyr!

Tema: UTorosast KOHTPOJIbLHAsA padoTa
1 BapuanT
1.3anumm yncna: BOCEMHAAUATh, MAThAECAT TPHU, IIECTHAECIT, CEMbJIECAT JIBA:
2.3anuum Bce YKCIia, KOTOPBIE B YHCIOBOM PSIIy CTOAT MEXIY unciaamu 37 u 42:
3. [loguepkHM BEMUMYHMHBI, KOTOPBIE MEHBIIE 35 CM:
2mm2cm 24cm 3cem 3am 6¢em 35cm 4am 6cem
4. Haliiy v 3anuiIv 3Ha4€HUS BBIPaKCHUM:

40+13-5=__

19-3+20=__

20+6+30=__

5. IloryepkHM YUCII0, KOTOPOE HAJI0 BCTABUTH B BHIPAKEHUE, YUTOOBI COXPAHUTh
paBeHCTBO: 24+ =48

12 22 23 24 70

6.BbIromHu BeI4HCIeHHs. OTMETh 3HAKOMY BBIPAXKECHHUE, Y KOTOPOTO TAKOE XKE
3HAYEHHUE:

37—-7+35= 43 -23+45 56 +4 - 23 60 — 30 + 25
7.11IpounTaii 3agauy. OTMETH 3HAKOMY pEILICHUE JaHHOW 3aJ1auu.

Ha tapenke Ob10 18 ciuB, 3a 06e10M chenu 6 CIUB, a 3a Y>)KUHOM 9 CITUB.
CKOJIBKO CJIMB OCTajI0Ch?

18+6+9=33(c.) 18-6-9=3(c.) 18-6+9=21(c.)

8. Ha momnke ctostyio 16 KHUT, KOT/1a HECKOJIBKO KHUT B3SUTH, TaM OCTAJIOCH 7 KHHT.
CKOJIbKO KHMT B3N ?

[Tomuepknu oTBeT 3aaaun. 23 k. 9 k. 10 k.



